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Upovedomenie o návľhu ľozhodnutia avÝzva na wiadľenie sa k podkladom ľozhodnutia

Úľad jadrového dozoru Slovenskej ľepubliky v súlade s $ 33 ods' 2 zákonač'7111967 Zb.

o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskoľších predpisov dáva možĺosť účastníkom

konania, aby sa pľed vydaním rozhodnutia mohli vyjadriť k jeho podkladu a spôsobu jeho zistenia,

prípadne navľhnúť jeho doplnenie.

Návľh rozhodnutia je zatýmto účelom pripojený k tomuto listu.

Správny orgán stanovuje lehotu na vyjadrenia podľa tohto listu 7 kalendárnych dní od dňa jeho

doručenia.

S pozdravom

Úľad jadľovóho dozoľu Slovcnskej rcpubľky
Bajkalská 1467ĺ27

820 07 Bĺatiďava _ mestská časť Ružinov
t6

Ing. Martančíková, PhD

ľiaditeľka odboru systémov,

komponentov a stavebných konštrukcií

Pľíloha: Návrh rozhodnutia
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Táto písomnosť sa v zmysle $ 8 ods. 10 atómového zákona účastníkovi konania podľa

medzináľodnej zmluvy' ktorou je Slovenská republika viazaná alebo účastníkovi konania podľa

osobitného pľedpisu ($ 24 a $ 25 zákona č.2412006 Z.z. oposudzovaní vplyvov na životné
prostľedie a o Zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskoľších predpisov), v konaní podľa

tohto zákona (zákon č. 54112004 Z. z. o mieľovom využívaní jadrovej eneľgie (atómový zákon)

a o Zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskoľších predpisov) alebo podľa osobitného

pľedpisu (zákon č. 5011976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon)

v znení neskoľších pľedpisov), doručuje veľejnou vyhláškou.

VEREJNÁ VYHLÁŠKA

Táto písomnosť má pľe vyššie uvedených účastníkov konania povahu veľejnej vyhlášky podľa $ 26

správneho poriadku a vyvesí sa na dobu 1 5 dní na úradnej tabuli Úradujadľového dozoru Slovenskej

ľepubliky umiestnenej pri vchode do budovy sídla Úľadu jadrového dozoru Slovenskej ľepubliky na

adrese Bajkalská 1467127, 820 07 Bratislava - mestská časť Ružinov' na Centrálnej úľadnej

elektronickej tabuli (CUET) na Ústrednom poľtáli veľejnej správy na www.slovensko.sk a na

elektľonickej úradnej tabuli Úľadu jadrového dozoru Slovenskej republiky umiestnenej nawebovom

sídle Úľadu jadrového dozoru Slovenskej ľepubliky na www.ujd.gov.sk. Posledný deň tejto lehoty
je dňom doľučenia.

Dátum vyvesenia:

odtlačok pečiatky a podpis:

_ 7 _0l,_ 20?í
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